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Ministerul Educației deschide Baza Cireșarii către
comunitatea locală [1]

Data publicării: 
Marţi, 31 Mai, 2022

- În 1 iunie 2022, de Ziua Internațională a Copilului, Ministerul Educației redeschide vechiul Parc al
Copilului - așa cum se numea la inaugurare, în anul 1947 - actuala Bază Cireșarii a Clubului copiilor
din București (strada Herman Oberth nr. 2, Sector 1) - 

Miercuri, 1 iunie, invităm toți copiii, mici și mari, să participe la „Jocurile copilăriei” la
Clubul Cireșarii, în intervalul orar 10:00 - 14:00. Programul va include momente artistice
și sportive, dansuri, muzică, meciuri demonstrative și jocuri în aer liber.

După o lungă perioadă, Ministerul Educației a luat decizia ca, începând cu data de 1
iunie 2022, Baza Cireșarii să fie redeschisă comunității locale.

Până în anul 2021, baza era impracticabilă pentru multe activități, îndeosebi cele
din spații deschise, vegetația dezvoltându-se necontrolat. Baza Cireșarii s-a aflat într-o
stare de degradare fizică avansată, nefiind efectuate lucrări de reabilitare, modernizare
și întreținere a spațiului verde și a facilităților specifice activităților sportive și
recreative.

Începând de anul trecut, Ministerul Educației s-a preocupat îndeaproape de starea în
care se află Baza Cireșarii și a încheiat un parteneriat cu Universitatea de Științe
Agronomice și Medicină Veterinară București, parteneriat în urma căruia au fost
realizate pro bono multe lucrări de întreținere și modernizare care au schimbat radical
starea Bazei Cireșarii. Dintre lucrările de refacere menționăm amenajarea terenului de
fotbal cu gazon natural, inclusiv sistemul de drenaj și irigații, precum și realizarea de foraje
necesare alimentării cu apă pentru irigații.

Acum situația s-a schimbat radical și copiii pot beneficia de activități sportive și
recreative pe un teren de sport cu gazon natural, un teren de minifotbal cu gazon sintetic
(recent reabilitat), terenuri de tenis și baschet (în curs de reamenajare și dotare
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